

Referat Vår møte 2023 - Langrenn:

Forslag til endring av valgprosess i Langrennskomiteen:

- Troms Skikrets lov § 15 c (1) bokstav c slår fast at «Fagmøtene legger fram for valgkomiteen forslag til kandidater som komiteens leder, nestleder og medlemmer.».
- Fagmøte langrenn foreslår at høstmøte 2024 setter ned en valgkomite for vår møte 2025.
- Forslag om fagmøte før tinget

SNN-Cup:

- Spre rennene utover sonen. Kanskje et per nivå i kretsen
- Burde sette krav til skoleovernatting på større renn.

Senioropplegg:

- Fint at det skilles mellom junior og senior
- Feil å ha styringsgruppa SNN under styringsgruppa ELON. Tydeligere struktur.
- SNN har vært gratisarbeid for Troms Skikrets på vegne av Nordland og Finnmark skikrets
- Rammer og kriterier for uttak, og jobbing med uttak må startes opp nå. Starte tidlig slik at man ikke kommer bakpå.
- Jobber mot profesjonelle aktører som er blodseriøs, da må vi også klare å matche det nivået.
- Se på organiseringen av opplegget på seniornivå.
- Innkalles til større møte i August 2023 med trener/klubbtrener etc. Dato kommer!
- Langrennskomiteen får mandat til å sette ned utvalg som skal jobbe med hvordan senior organisering skal være i årene fremover.

Junioropplegg:

- Positivt til fri påmelding og forståelse for at klubbene må gjøre egne begrensninger. Noen uenigheter, men flertallet er positivt slik det er nå.
- Kretsen må budsjettere med nok folk på reise, og hvem som skal gjøre hva. Avklaring med foreldre som kan kjøre.
- Høre med lokale som kanskje kan bidra med transport. Lettere og billigere for kretsen.
- Større dugnadsånd blant foreldre med tanke på kjøring. Foreldrene må kunne bidra mer og dette må avklares med foreldrene.
- Ønske om at det er med en som er sekundant.

Aldersbestemte utøvere:

- Forslag om sonesamling. Dette inntas som en del av Troms Skikrets samlingsplan

Erfaringer terminliste:

- Etterlyser flere sonerenn
- Må ha juniorer og senior på sonerenn
- Ikke frihelg i desember
- Kanskje kutte alle frihelger for å gjøre plass til spesielt sonerenn.
- Ønske om SNN-Cup til Ofoten (Sør i kretsen)
- Kanskje kalle frihelger noe annet. Alternativ helg?

Innspill til vår møte NSF:

- HL i Holmenkollen hvert år
 - Uenighet.
 - Jobber helt i feil retning om utøvere skal kunne ha med alt av støttepersonell
 - Kan gå i Holmenkollen når de er 13-14 på Ungdommens Holmenkollrenn
 - Alle får gå i Holmenkollen når de blir gode nok
- Felles smøring HL
 - Ikke enighet om at dette var bra
 - Kontakte Kristian Olsen og høre hva han synes
 - Ble ikke tid til å teste feste

Møte hevet 03.06.2023 15:57